

周口市直企业党建工作交流座谈会召开

亿星党建成典范

本报讯 (记者 王凯文/图)日前,周口市直企业党建工作交流座谈会在河南亿星实业集团有限公司举行。亿星党建工作受到多方赞誉。

市委组织部副部长杨雪芹,市委统战部副部长、工商联党组书记李飞,市工商局党组书记、局长卢海洋,市委市直机关工委副书记胡新华,市委市直机关工委副书记杨朝晖,市委组织部非公党建科科长宋阳,市委市直机关工委组织部部长张庆华出席会议,亿星集团党委书记李超峰等46家周口市直企业、单位代表参加会议。

会前,杨雪芹和市直企业党组织负责人,东新区、开发区、港口物流园区负责党建工作同志和企业党务负责人实地观摩了亿星集团、漯周界公司的党建工作开展情况。会上,亿星集团党委、漯周界高速公路党委、周口燃机党委和市联通公司党委相关负责人分别作了交流发言,介绍了各自单位党建工作经验、做法。其中,亿星集团党建工作“八个工作”令人耳目一新。

首先是“核心引领工程”。在组织上实施集团党委班子与董事会、经营班子主要成员交叉任职,从而在企业战略制定和改革顶层设计方面更好发挥党委的核心引领、举旗定向作用,引领企业发展始终与党同心、与国同向、与地方发展同频共振。

二是“党建强基工程”。亿星集团按照“业务发展到哪,党组织建设到



杨雪芹(右一)等在李超峰(右二)陪同下观摩亿星集团党建工作开展情况。

哪,党员发展到哪”原则,先后在各个县市公司建立党支部、党小组,使党的组织在全集团各业务板块实现全覆盖、延伸到最基层,选优配强基础党组织,各经营单位负责人兼任支部书记,一手抓经营、一手抓党建,促进党建与经营相互促进,相得益彰。

三是“党建规范工程”。在各产业、各县区设立党支部、党小组,通过完善党建工作流程、管理制度,实现党支部建设、党员队伍建设、党员教育管理、党费收缴管理、入党积极分子培养等工作制度化、规范化开展。

四是“党建品牌工程”。进一步找准党建工作与企业发展的结合点,立足集团重大工作部署、党员创先争优、企业社会民生责任,创建一系列特色鲜明的党建品牌,使党建工作贴近企业,贴近职工,贴近发展。涌现出天然气公司党总支以传承红色基因、补拼博奋进精神之钙为主旨的党建品牌“红色课堂”,集团机关党支部以发扬党内民主、凝聚党员智慧为主旨的党建品牌“党员金点子工程”等一系列“党建品牌工程”。

五是“创先争优工程”。围绕中心,

服务发展,以持续开展党员“创先争优”活动,深入推进“两学一做”教育常态化,引导广大党员立足岗位、建功立业。在创建“党员示范岗”、“党员示范店”、“党员文明窗口”、“党员安全阵地”基础上,每一个党支部都成立了一支“党员先锋队”,围绕急、难、险、重工作落实任务。

六是“作风建设工程”。按照全面从严治党、作风建设永远在路上的要求,落实市委作风大整顿相关精神,制度化、常态化开好集团党委、各党支部的民主生活会、组织生活会和中层以上管理干部季度述职述廉会,用好批评与自我批评武器,全面排查、全员监督整改党员干部作风问题。

七是“扬廉惩贪工程”。顺应国家重拳反腐大势,掀起集团内部反腐风暴,为企业民生事业发展保驾护航。在春节前夕,集团纪委分别发出了《致合作伙伴的一封信》、《致全体员工的一封信》,在关键时间节点上发出警示教育声音。

八是“党建育才工程”。把企业党建与人才建设充分融合,党员发展重点向管理人员、技术人员和基层一线的优秀员工倾斜。

发展抓党建,抓好党建促发展。一系列党建工程的实施,让亿星集团实现了以党建高质量带动企业发展动力新变革,引领企业发展模式加快转型升级,为企业高质量发展提供了有力保障。

春节农村用气忙 燃气安全我宣讲

本报讯 (记者 王凯文/图)随着市天然气公司“气化乡镇”工作的深入推进,周口已经有12万户农村居民用上了天然气。如今,春节返乡潮即将到来,农村居民用气高峰也将随之来临,加上春节期间农村普遍燃放烟花爆竹,用气安全问题不容忽视。为此,近段时间,市天然气公司采取了一系列保障农村用气安全的举措。

为普及燃气安全使用常识,提高乡村居民的用气安全意识,有效杜绝天然气事故发生,让老百姓过一个幸福安康的新年,市天然气公司进一步加大乡镇用气隐患排查和安全用气常识宣传普及工作力度,组织开展乡镇用气安全巡回宣传活动并加大入户安检和管网设备巡查频度。

西华县迟营乡孙庄村的宣传现场,已经悬挂到位的安全条幅、布置好的安全宣传海报和宣传展板十分



安全用气宣传。

风雪中保障民生的亿星人



1月9日,气温骤降,我市迎来了一次大范围降雪天气。工作在保障民生一线的亿星人傲雪凌霜、不畏严寒,哪里需要他们,哪里就有他们的身影。任凭天再冷、雪再大、路再滑,他们一直在坚守,用内心的那份炙热,点燃寒冬风雪中的“民生情怀”。图为市天然气公司员工冒雪施工。记者 王凯 摄

李寨村 2019年“十件实事”出炉

乡村振兴继续跨步向前

本报讯 (记者 王凯)2018年,在全国人大代表、沈丘县冯营乡李寨村党支部书记李士强带领全村父老乡亲共同努力和河南亿星实业集团有限公司的结对帮扶下,李寨村实现脱贫摘帽、乡村振兴稳步推进,基础设施建设、产业发展、民生事业硕果累累。辞旧迎新之际,李寨村召开年度会议,新出炉的2019年“十件实事”吹响了李寨振兴的新号角。

2018年,李寨村3000亩耕地全部流转,实现李寨村农业种植结构全调整和规模化、产业化、品牌化经营,开发59个品种农产品品牌,成功申请了绿色种植基地认证和红薯、莲藕、粉条等绿色食品认证。在长沙国际农博会上让李寨村的农产品走向了世界舞台,村集体经济“唐三粉”加工厂全面投入生产,村土地开发整理项目一期立项入库,美丽社区建设完成设计规划,大型养牛场完成立项,村敬老院投入使用……李寨人生活好了、钱包鼓了、腰杆硬了、笑脸多了、幸福指数越来越高。李寨“辞”去的不只是旧岁,也

评先一同表彰发放。

投资30万元,完成坑塘整治。彻底清理坑塘内原有的建筑垃圾和生活垃圾,实施坑塘清淤、护坡,周边栽植绿化树,让废旧坑塘成为李寨生态发展、美丽乡村建设的一道亮丽风景线。计划5月底实施完毕。

投资100万元,打造李寨孝道文化长廊。宣扬孝道文化,弘扬传统美德。主要建设24孝人工绘制图墙,制作灯箱、广告宣传牌、塑钢壁画,并制作安装塑钢人物像。1月底实施完毕。

投资150万元,打造现代化食用菌生产示范基地。新建2368平方米的食用菌种植大棚3座,计划3月份开工建设,6月份投入使用。

投资240万元,打造现代休闲观光农业项目。打造集餐饮、住宿、采摘、垂钓于一体的现代休闲观光农业项目。计划9月份实施完毕。

投资300万元,继续推进种植结构调整。打造1500亩绿色红薯种植基地,并购置大型红薯种植、收获机械设备,提高红薯种植管理机械化水平。计

划4月份实施完毕。把村民土地流转收入直接转入李寨农业发展公司,公司给予每年20%分红,进一步让村民增收。

投资950万元,实施全村土地开发整理。包含土地平整、灌溉排水、配电网线、田间道路、农田防护与生态环境保护、废弃林地复耕,争取在第三季度完成高标准农田建设。

投资3560万元,新建大型养牛场。新建年出栏5760头规模的大型养牛场,实现一二三产业融合发展,形成可持续发展的现代农业产业体系。计划3月份开工建设,10月份投入使用。

投资5148.18万元,实施美丽乡村建设项目一期工程。占地面积33亩,总建筑面积28601平方米,住房180套,安置村民106户389人。计划4月份开工建设。

2019年“乡村振兴十件实事”的公布,让李寨村群众更加高兴和激动。一位村民接受记者采访时说:“俺村的日子一天一变样,越过越美,之前想都不敢想啊。”

《中国民营企业社会责任优秀案例(2018)》蓝皮书发布

亿星集团扶贫案例入选

本报讯 (记者 王凯)2018年12月26日,全国工商联在京首次发布《中国民营企业社会责任报告2018》及《中国民营企业社会责任优秀案例(2018)》蓝皮书。河南亿星实业集团有限公司对沈丘县冯营乡李寨村结对帮扶的事迹被载入《中国民营企业社会责任报告2018》蓝皮书,亿星以“打好精准扶贫组合拳”为主题的扶贫案例,也与苏宁、新希望集团等全国20家企业一起入选《中国民营企业社会责任优秀案例(2018)》蓝皮书。

据悉,这是河南亿星实业集团有限公司认真践行全国工商联“万企帮万村”精准扶贫行动号召,主动作为,紧紧抓住精准扶贫的牛鼻子,继荣获“全国万企帮

万村先进民营企业”和“全国脱贫攻坚奋进奖”后,获得的又一重大荣誉。

全国工商联高度重视引导民营企业履行社会责任,这次发布的蓝皮书,从经济责任、法律责任、环境责任、公益慈善事业和助力脱贫攻坚等5个方面全面概括总结了民营企业履行社会责任的基本状况。收录的20家优秀民营企业认真履行社会责任的典型案例,充分展现了民营企业家社会责任意识的不断增强,民营企业履行社会责任能力和水平的不断提高,也充分展现了民营企业积极履行社会责任的好模式。此蓝皮书具有很强的权威性和指导性,对促进民营企业积极履行社会责任具有十分重要的意义。

亿星集团获誉“河南省劳模助力脱贫攻坚示范基地”



本报讯 (记者 王凯文/图)2018年12月25日上午,河南省工会劳模助力脱贫攻坚表彰暨工作推进会召开(如上图),总结我省劳模助力脱贫攻坚工作取得的主要成绩,对深入推进此项工作进行再动员、再部署。来自各省辖市总工会、省各产业工会、省直工会主要负责人、企业工会代表等200余人参加大会。推进会上,河南亿星实业集团有限公司获誉“河南省劳模助力脱贫攻坚示范基地”。

2018年以来,全省各级工会组织1.2万名各级劳模、五一劳动奖章获

得者和2563家先进单位、劳模创新工作室、劳模志愿服务队,帮扶困难职工和农村贫困户3万多家,让12万余人受益,1.05万人脱贫。劳模助力脱贫攻坚行动成为我省劳模扶贫工作中的响亮品牌,得到了省委和全国总工会的充分肯定,赢得了社会各界广泛赞誉。

会议表彰了2018年度河南省劳模助力脱贫攻坚“十大领军人物”和“十面红旗单位”。河南亿星实业集团有限公司获誉“河南省劳模助力脱贫攻坚示范基地”。

黄淮市场:

“四心”服务保障春节“菜篮子”

本报讯 (记者 王凯文/图)转眼间,猪年春节就要到了,周口黄淮大市场也迎来了一年中最忙碌的时期。为确保春节“菜篮子”充足供应,让广大市民餐桌更丰盛,黄淮市场不断升级服务模式,以“四心”服务确保市场交易秩序安全、高效。

省“心”服务。对市场各商户发放“商户服务卡”,各项服务分门别类,划区域专人负责,让商户能与各区域服务保障责任人直接联系,为商户减少不必要的繁琐流程,提高服务的时效性;建立商户互动群,专人负责商户群的反馈,有问题第一时间处理;进一步提升精细化管理水平,提升服务质量,结合市场实际,将东西区两个大区按照业态划分为5个小区,服务更精准,避免老百姓采购时挑“花眼”;在新改造区域安装刷卡式智能电表,商户可随时交费充值。

舒“心”服务。免费提供农产品快检服务。在原有市场抽检的基础上,为商户免费提供农产品自主检验服务,让老百姓买得安心,商户卖得放

心;规划临时摊位,保证商户经营旺季需求。随着市场的不断发展,临时摊位的需求越来越大,每逢旺季更是“一位”难求,对此,黄淮市场快速决策,提前为商户规划临时摊位,保证商户的正常经营需求。

安“心”服务。为确保冬季防火安全,市场采取组织小分队上门宣传与集中培训相结合的方式进行防火宣传教育,提升商户安全意识,排查整改安全隐患;加大安保投入力度,增加安保人员,加大治安巡逻力度,加强夜间值班巡逻,为市场各项安全保驾护航。

舒“心”服务。出门在外最尴尬莫过于在内急时找不到卫生间,市场的繁荣同样离不开基础设施的保障。黄淮市场在原有市场卫生间基础上增建两处卫生间,并对原卫生间进行了提档升级改造,干净整洁的卫生间也彰显了市场的人文关怀;为商户订制箱式移动垃圾桶,方便商户垃圾清运;为方便顾客,市场肉类交易大厅还实行了全天候24小时营业,以满足顾客各个时段的采购需求。



市场食品安全部人员为商户检测农产品。